

Анализ о проделанной работе
школьного клуба «Адал Ұрпақ»
КГУ «ОШ №1 п.Алексеевка»
за 1 полугодие 2023-20234 учебного года.

Құндылық «Совесть»/ «Ар-ұят»

Мақсаты: Поддерживает принцип академической честности, уважает честный труд, честно служить народу, соблюдать моральные нормы/ Академиялық адалдық қағидатын қолдайды, адал еңбекті құрметтейді, халыққа адал қызмет етеді, моральдық нормаларды сақтайды.

Нәтиже\қалыптасқан қасиеттер: ценит честность, справедливость и порядочность; сохраняет верность своему слову, ответственный за свои действия и поступки/ адалдықты, әділдікті және адалдықты бағалайды; өзінің іс-әрекеті мен іс-әрекетіне жауапты өз сөзіне адал болып қалады

В целях создания условий в школе для становления и развития высоконравственного, ответственного, инициативного и социально-к компетентного гражданина и патриота был издан приказ об открытии клуба «Адал Ұрпақ» из числа учащихся 8-11 класса, в составе которого человек. Составлен и утвержден план работы клуба «Адал Ұрпақ».

Цель:

Целью является создание условий в школе для становления и развития высоконравственного, ответственного, инициативного и социально компетентного гражданина и патриота.

Задачи:

- реализация мер, направленных на духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание;
- укрепление доверия обучающихся к институтам государственной власти;
- формирование у учащихся политико-правовых знаний;
- формирование у учащихся нравственно-этических ценностных основ антикоррупционного поведения.

В начале учебного года была проведена общешкольная линейка «Молодежь против коррупции»;

- создан постоянно обновляемый уголок «Парасатты азамат»
- включены в тематические планы классных часов вопросы по повышению нравственной и правовой культуры обучающихся: «Что такое хорошо, и что такое плохо?», «А если с тобой поступят так же?»; «Добро – для одного, а для других?».

В школе утвержден план воспитательной работы по формированию антикоррупционной культуры в школьной среде на 2023-2024 учебный год, согласно которому в школе проводятся мероприятия классными руководителями, членами добровольного клуба «Адал Ұрпақ». Составлен план работы добровольного клуба «Адал Ұрпақ» на 2023-2024 учебный год, в соответствии с которым проводятся мероприятия по формированию антикоррупционной культуры.

Учителями истории были проведены дебатные турниры на тему «Коррупция – болезнь общества». Необходимо отметить, что в рамках реализации Открытого соглашения по вопросам формирования антикоррупционной культуры в обществе проводится планомерная работа по антикоррупционному просвещению и взаимодействию с общественностью, осуществляется деятельность, направленная на формирование уровня антикоррупционной культуры и «нулевой» терпимости к любым её проявлениям, повышения правовой грамотности, воспитания молодежи в духе патриотизма.

Выводы и предложения: Из всего вышеперечисленного следует сделать вывод, что работа по запланированному плану организации «Адал Ұрпақ» ведется успешно. Были выявлены недочеты, которые обнаружались при выполнении данной работы и на основе этого, был составлен план на следующий год для эффективной работы с учащимися.

К минусам мы можем отнести то, что за текущее время была не в должной мере развита антикоррупционное движения. Мы это можем аргументировать тем, что ученики, в силу своего

незрелого возраста, тяжело воспринимаются права и законы принимаемые в гашем государстве. Для решения данной проблемы мы решили проводить тематические класные часы, которые будут способствовать развитию правовых знаний у учащихся. Плюсом нашей работы является пропаганда антикоррупционного движения среди школьников путем конкурсов рисунков на соответствующую тематику и антикоррупционных квестов, в которых ученики могут в полной мере закрепить имеющиеся знания и узнать что-то новое.

Подготовили вожатые школы: Миргородская Т.В.